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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 15ης  συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 112/07 της Ε.Ε. 

Στις 30 Μαΐου 2007, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 15η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή 

του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Παναγιώτη 

Μπιτούνη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή στις 24/05/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 7 Παναγιώτης Μπιτούνης – Πρόεδρος, Χαράλαμπος Πετρόπουλος – 

Αντιπρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης, Ιωάννης Γκίκας, Νικήτας 

Καμαρινόπουλος, Αντώνης Κουντούρης, Αλεξάνδρα Κρούπη – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέμα Η.Δ. περί «Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ 

ΑΣΔΑ, του Δήμου Αγίας Βαρβάρας και της Δ.Ε.Α.Δ.Α.Β για την «Διοργάνωση διεθνούς 

συνεδρίου δικτύου CITUM στη Δυτική Αθήνα», ορισμός μελών Κοινής Επιτροπής 

Παρακολούθησης και διάθεση πίστωσης ποσού» και λέει τα εξής: 

Ο ΑΣΔΑ σε συνεργασία με τον Δήμο Αγίας Βαρβάρας και την Δημοτική Επιχείρηση του Δήμου Αγίας 

Βαρβάρας προτίθεται να διοργανώσει το Διεθνές Συνέδριο CITUM , που θα διεξαχθεί από 28 έως 30 

Ιουνίου 2007 . 

Η Διεύθυνση της ΔΙ.Π.Α.Π συνέταξε και θεώρησε την υπ΄αριθ.08/07 μελέτη, οι τεχνικές προδιαγραφές   

της οποίας εγκρίθηκαν με την υπ΄ αριθ. 080/07 απόφαση της Ε.Ε., όπου αναφέρει όλες τις λεπτομέρειες 

για τη διεξαγωγή του Συνεδρίου, και των συναντήσεων πριν από αυτό, το χώρο όπου θα διεξαχθεί, τις 

λεπτομέρειες διεξαγωγής του όπως μεταφράσεις, διερμηνεία κ.λ.π., τον καθορισμό των θεματικών 

εργαστηρίων, τη μεταφορά και τη φιλοξενία των εμπειρογνωμόνων,  τα γεύματα εντός και εκτός του 

συνεδρίου, τα διαλείμματα για καφέ, τα υλικά, τα έντυπα του συνεδρίου αυτού κ.ά. 

Το συνολικό ποσό χρηματοδότησης θα καλυφθεί κατά 55.000,00 € από ευρωπαϊκές πηγές και το 

υπόλοιπο ποσό από τους ίδιους πόρους του ΑΣΔΑ και θα ανέλθει συνολικά στο ποσό  των  57.715,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και με διάρκεια σύμβασης έως 31/12/2007. 

Προτείνω λοιπόν: 

 να προχωρήσουμε στην υπογραφή της προαναφερόμενης προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με 

το συνημμένο σχέδιο. 
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 επίσης σύμφωνα με το άρθρο της προγραμματικής σύμβασης περί «Επίλυσης Διαφωνιών – 

Παρακολούθησης υλοποίησης σύμβασης», πρέπει να οριστεί Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και 

τήρησης των όρων της σύμβασης, πιστοποίησης της εκτέλεσης των εργασιών και της λύσης των 

διαφορών που τυχόν προκύπτουν μεταξύ των συμβαλλομένων, αποτελούμενη από δύο 

εκπροσώπους του ΑΣΔΑ, έναν του Δήμου Αγ. Βαρβάρας και έναν της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ανάπτυξης Δήμου Αγίας Βαρβάρας. Τα μέλη της επιτροπής ορίζονται με αποφάσεις των φορέων 

τους. Πρόεδρος ορίζεται ένας εκπρόσωπος του ΑΣΔΑ. 

Με βάση τα παραπάνω προτείνω να ορίσουμε ως εκπροσώπους του ΑΣΔΑ στην Κοινή Επιτροπή 

Παρακολούθησης τους: 

• Θεόδωρο Αρβανίτη, μέλος του Δ.Σ του ΑΣΔΑ, ως Πρόεδρο της Επιτροπής και 

• Μόσχο Διαμαντόπουλο, Διευθυντής ΔΙΠΑΠ, υπάλληλος του ΑΣΔΑ, ως μέλος της Επιτροπής. 

 επιπλέον τη διάθεση πίστωσης ποσού 57.715,00 € σε βάρος του ΚΑ 00/6736.0030 του  

προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2007 

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463/06, την 9/05 απόφαση του Δ.Σ. (περί 

εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την κατάρτιση του Τεχνικού 

Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η τροποποίηση 

του Τεχνικού Προγράμματος καθώς και την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η Αναμόρφωση 

του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την υπογραφή Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του ΑΣΔΑ, του Δήμου Αγ. Βαρβάρας,  και 

της Δ.Ε.Α.Δ.ΑΒ. για την «Διοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου δικτύου CITUM στη Δυτική Αθήνα»  

σύμφωνα με την εισήγηση του  Προέδρου  

• Το συνολικό ποσό χρηματοδότησης θα καλυφθεί κατά 55.000,00 € από ευρωπαϊκές πηγές και το 

υπόλοιπο ποσό από τους ίδιους πόρους του ΑΣΔΑ και θα ανέλθει συνολικά στο ποσό  των  57.715,00 

€ σε βάρος του ΚΑ 00/6736.0030 του προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2007 

• Ορίζει ως μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης τους: 

o Θεόδωρο Αρβανίτη, μέλος του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ, Πρόεδρος της Επιτροπής 

o Μόσχο Διαμαντόπουλο, Διευθυντής ΔΙΠΑΠ, υπάλληλος του ΑΣΔΑ, μέλος της Επιτροπής. 

 

Συνημμένο: 
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Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 112/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

  

ΗΗ  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Παναγιώτης Μπιτούνης                                                   Χαράλαμπος Πετρόπουλος – Αντιπρόεδρος  

                                                                             Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη                                    

                                                                           Ιωάννης Γκίκας  

                                                             Νικήτας Καμαρινόπουλος               

                                                                  Αντώνης Κουντούρης                                              

                                                                                                                                            Αλεξάνδρα Κρούπη 

    

                                                                                                                        ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 30/05/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

 

Παναγιώτης Μπιτούνης 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

